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 ΘΕΜΑ A  
    A1.  γ               Α2. γ                 Α3. β             Α4. δ 
 
    Α5.    α. Λάθος      β. Σωστό       γ. Λάθος      δ. Λάθος    ε. Σωστό 
 
ΘΕΜΑ Β  
Β1.   Σωστή  απάντηση  είναι  η  (γ) 
 
Αιτιολόγηση  

Ισχύει:     
237 233 4

93 91 2Np Pa  +   He→              (Διάσπαση α) 

                     
233 233 -

e91 92Pa    U  +  e + v→              (Διάσπαση β) 
 
Β2.        Σωστή  απάντηση  είναι  η  (γ) 
Αιτιολόγηση   
Η ιώδης ακτίνα έχει το μικρότερο μήκος κύματος επομένως έχει τη μεγαλύτερη γωνία 
εκτροπής. Αυτό αντιστοιχεί στην ακτίνα (3). 

 
Β3.        Σωστή  απάντηση  είναι  η  (β) 
 
Αιτιολόγηση   

Ισχύει:  min
⋅

=
⋅

c h
e V

λ  

Αφού το ηλεκτρόνιο χάνει το 25% της κινητικής του ενέργειας κατά την πρόσκρουσή του με το 
άτομο ισχύει: 
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100 4 4
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ΘΕΜΑ Γ  
 

Γ1.   Ισχύει:  

8
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B
B

c 3 10c = = = 1,5 10 m/s
n 2

⋅
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Γ2. Ισχύει: 
8 8
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Γ3.  
Δίνεται: 

oΑ

οΒ

λ 3=
λ 2  

Ισχύει:  

oΑ

oΑΑ A B

οΒΒ οΒ A

B

λ
λλ n n 3 2= = = 2λλ λ n 2 1,5

n

⋅ ⋅ =
 

Γ4. Ισχύει: 
2 -9

B A
B A

x x 1 1Δt = t - t = - = 60 10 ( ) 10 s = 1ns
c c 1,5 2

−⋅ − =  

 
ΘΕΜΑ Δ  

Δ1. Ισχύει:  n
hL = n
2π       οπότε     1

hL =
2π       και 

         n 1L = 3L = 3 3
2 2

⇒ ⇒ =
h hn n
π π  

 
Δ2.  
 

 

Ισχύει: 
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Δ3.      

1 1
3 1 1

8
2 9 9

= = − = − = −
E EKK E E Eτελ  
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Δ4.    

1 1 1 1 18 8 16 16 16
9 2 9 9 9 9

16 ( 13,6 ) 217,6 24,18
9 9

E E E E EKK K eV V
e

eVV V V V
e

τελ = − ⇒ = − ⇒ = − ⇒ = − ⇒ = − ⇒

⋅ −
⇒ = − ⇒ = =

 

 
Δ5. Ισχύει: 

2 21 1 1 18 8 16 161
9 2 9 9 9e

e e

E E E E
K m

m mτελ τελ τελ τελυ υ υ= − ⇒ = − ⇒ = − ⇒ = −  

και 

2 21 1 1
3 3 3 3 3

2 21
2 9 9 9e

e e

E E EK E m
m m

υ υ υ= − ⇒ = − ⇒ = − ⇒ = −  

συνεπώς 
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